



దీపస్నీ పల్లెటూరు వేయాలి డిమాండ్ చేయాలి కిందలోని జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం ఎదుట రోడ్డుపై బైటాయింది నిరసన తెలుపుతున్న అభ్యర్థులు

# రోడ్లెక్కి నిరుద్యోగుల నిరసన

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూలై 1 : నిరుద్యోగులు రోడ్లెక్కి నిరసన తెలుపుతున్నారు. దీపస్నీ వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలుపుతున్నారు. దీపస్నీ పల్లెటూరు 25వేలకు పెంచాలని డిమాండ్ హనుమకొండలో గ్రంథాలయం వద్ద బైటాయింది దీపస్నీ అభ్యర్థులు



భూపాలపల్లిలో గౌరవ మేనేజర్ కు విసవత్తాన్ని అందజేస్తున్న డీజీజీకేఎస్ నాయకులు

## బొగ్గు బ్లాకులను ప్రైవేట్ పరం చేయొద్దు

నల్లబొగ్గుపై డీజీజీకేఎస్ నాయకుల నిరసన

భూపాలపల్లి రూరల్, జూలై 1 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు బొగ్గు బ్లాకులను ప్రైవేట్ పరం చేయడానికి చేస్తున్న కుట్రలకు నిరసనగా నోమవారం భూపాలపల్లి పరియాలలోని బొగ్గు గనులపై డీజీజీకేఎస్ నాయకులు, కార్మికులు నల్లబొగ్గుపై నిరసన తెలిపారు. అనంతరం బొగ్గు గనుల మేనేజర్ కు విసవత్తాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డీజీజీకేఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం వేలం ప్రక్రియలో ఉన్న ప్రాంతం పట్టి డీజీకేఎస్ గనుతోపాటు కర్నూలులోని బొగ్గు బ్లాకులను సింగరేణి సంస్థ కేటాయించేలా చూడాలని, బొగ్గు

# సీఎం సారు.. స్పందించారు

క్యాన్సర్ బాధితుల చిన్నారులకి ముఖ్యమంత్రి భరోసా.. తక్షణమే వైద్య సహాయం అందించాలని ఆదేశం

హనుమకొండ, జూలై 1 : 'సీఎం సారు.. డీజీకేఎస్' అని పేరుకున్న క్యాన్సర్ బాధితుల పక్షాన చిన్నారుల ఆందోళనకు సీఎం సారు స్పందించారు. 'సమస్య తెలంగాణలో' విస్తృత పాటు విస్తారిత అతడి విషయం వెలుగులోకి రావడంతో ముఖ్యమంత్రి స్పందించారు. తక్షణమే వైద్య సహాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించడంతోపాటు మరలక సాయం అందిస్తామని అతడి కుటుంబసభ్యులకు భరోసా ఇచ్చారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. నగరానికి చెందిన మహమ్మద్ అద్దే అహ్మద్ క్యాన్సర్తో బాధ పడుతున్నాడు. శనివారం నగర పర్యటనకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వస్తున్నట్లు తెలుసుకొన్న అద్దే తండ్రి కుమారుడిని తీసుకొని హనుమకొండ కలెక్టరేట్ కు వచ్చాడు. ప్లకార్డులతో ముఖ్యమంత్రికి తన పరిస్థితిని వివరిస్తూను కుంటే అక్కడనుంచి పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. సమీక్ష అనంతరం సీఎం వెళ్లిపోయారు. ఈ విషయం 'సమస్య తెలంగాణ'లో ప్రచురితం కాగా, ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి వెళ్లింది. తక్షణమే అధికారి వైద్య సహాయం అందించాలని ఆదేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం సారు ప్రజల శ్రీనివాస్ బాలుడి కుటుంబసభ్యులతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం చిన్నారు ఆరోగ్య పరిస్థితి మేము శ్రీనివాస్ ఆరా తీశారు. నెల రోజుల క్రితం అద్దే అహ్మద్ చికిత్స కోసం బస్ తా రకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రికి రూ. లక్ష ఎలాంటి మందులు చేయ గా సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా మరలక సాయం అందిస్తామని అద్దే కుటుంబసభ్యులకు భరోసా ఇచ్చారు.

### విస్తృత పాటు విస్తారిత

### నమస్తే లభిస్తే

దరఖాస్తుదారులకు రికార్డ్

సమస్య తెలంగాణ దినపత్రికలో ఈ నెల 30న ప్రచురించిన కథనం

# నమస్తే తెలంగాణ హనుమకొండ

5 మంగళవారం 2 జూలై 2024 HANUMAKONDA

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా తలపట్టిన 'ప్రజావాణి' ప్రజలకు పరిష్కారం చూపడం లేదు. ఎంతో ఆశతో కొందరు హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మరీ గోడు వెల్లబోసుకున్నా కనీసం స్పందన లేకపోవడంతో వారిలో ఆవేదన వ్యక్తమవుతోంది.

కేవలం దరఖాస్తులు స్వీకరించడమే తప్ప వాటిపై దృష్టి పెట్టకపోవడంతో దిక్కామొక్కా లేకుండా పేరుకుపోతున్నాయి. వాటిలో ముఖ్యంగా కీలకమైన రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించిన ఎక్కువ పెండింగ్ ఉండడం అధికారుల పనితీరుకు అర్థం పడుతున్నది.

-వరంగల్, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది)

హైదరాబాద్ లో సచివాలయం ముట్టడికి ప్రయత్నిస్తున్న మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం మండలం నారాయణపురం గ్రామ రైతులు



పింఛన్ కోసం పండుటాకుల పాట్లు..! ఈ విత్తంలో కర్ర సాయంతో అడుగులో అడుగు వేస్తూ పుస్తూ వృద్ధ దంపతులు శివనగర్. వేరు వెరుకు దళదళం- నర్సయ్య గతంలో ఇద్దరికీ (పుట్టాపట్టా వైకట్టా) పింఛన్ వచ్చేదని కానీ కరోనా నుంచి నాలుగేళ్లుగా పింఛన్ రావడం లేదని, వెంటనే ఇచ్చించాలని సోమవారం వరం గల్ కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణిలో వేడుకున్నారు.



పింఛన్ కోసం పండుటాకుల పాట్లు..! ఈ విత్తంలో కర్ర సాయంతో అడుగులో అడుగు వేస్తూ పుస్తూ వృద్ధ దంపతులు శివనగర్. వేరు వెరుకు దళదళం- నర్సయ్య గతంలో ఇద్దరికీ (పుట్టాపట్టా వైకట్టా) పింఛన్ వచ్చేదని కానీ కరోనా నుంచి నాలుగేళ్లుగా పింఛన్ రావడం లేదని, వెంటనే ఇచ్చించాలని సోమవారం వరం గల్ కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణిలో వేడుకున్నారు.

# గోడు వినే దెవరు?

## ప్రజా 'వాణి'పై రెవెన్యూడి అంతులేని నిర్లక్ష్యం

- దిక్కామొక్కా లేక పరిష్కారానికి నోచుకొని దరఖాస్తులు
- హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మరీ లెక్క పెట్టకుంట్టున బాధితులు
- హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాలో అధికారం
- ఒక్కటి పరిష్కరించని యంత్రాంగం
- మహబూబాబాద్ జిల్లాలోనూ ఇదే తీరు

ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి నిర్వహణను కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చింది. ప్రకటించినట్లుగానే హైదరాబాద్ లో ప్రజావాణి పేరిట ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించే ప్రక్రియను మొదలుపెట్టారు. వరంగల్ జిల్లాలోని ప్రజావాణి పేరిట ఎంపిక చేసిన రోజుల్లోనే ప్రజావాణి నిర్వహణను మొదలుపెట్టారు. అయితే సమస్యల పరిష్కారమయిన ఆశతో హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మరీ లెక్క పెట్టకుంట్టున బాధితులు. వరంగల్ జిల్లాలోని ప్రజావాణి పేరిట ఎంపిక చేసిన రోజుల్లోనే ప్రజావాణి నిర్వహణను మొదలుపెట్టారు. అయితే సమస్యల పరిష్కారమయిన ఆశతో హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మరీ లెక్క పెట్టకుంట్టున బాధితులు. వరంగల్ జిల్లాలోని ప్రజావాణి పేరిట ఎంపిక చేసిన రోజుల్లోనే ప్రజావాణి నిర్వహణను మొదలుపెట్టారు. అయితే సమస్యల పరిష్కారమయిన ఆశతో హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మరీ లెక్క పెట్టకుంట్టున బాధితులు.

## భూములకు పట్టాలివ్వాలని సచివాలయం ముట్టడి

హైదరాబాద్ సెక్టోరియల్ ఎదుట రైతుల ధర్నా

కేసముద్రం, జూలై 1 : తమ భూములకు పట్టాలివ్వాలని కోరుతూ మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం మండలంలోని నారాయణపురం గ్రామ రైతులు సోమవారం హైదరాబాద్ లోని సచివాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ తాము అనేక సంవత్సరాల నుంచి వ్యవసాయం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నామన్నారు. వ్యవసాయ భూములను సర్వే చేసి ధరణిలో నమోదు చేసి క్రమంలో తండ్రి పేరు అడవి, రైతు పేరు అడవి అని ముద్రించడంతో కొత్త పాస్ పుస్తకాలు రాలేదని తెలిపారు. దీంతో రైతులు బంధు, రైతు బీమా, రుణమాఫీ వంటి పథకాలు పొందక ఆర్థికంగా నష్టపోయామని వాపోయారు. అనేక మార్లు ప్రభుత్వం

## ఎన్నిసార్లు తిరిగినా పట్టించుకోలేదని..

- ప్రజావాణిలో కిరోసిన్ పోసుకున్న మహిళ
- జనగామ కలెక్టరేట్ లో ఫుటన్
- భూమిని కబ్జా చేశారని ఆరోపణ
- దవాఖానకు తరలించిన పోలీసులు

జనగామ చౌరస్తా, జూలై 1 : తన భూమిని కబ్జా చేశారని.. న్యాయం చేయాలని పలుమార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చినా అందుకు పట్టించుకోలేదు. దీంతో విసుగుచెందిన జ్యోతి అనే మహిళ తన ఇద్దరు పిల్లలతో సోమవారం జనగామ కలెక్టరేట్ లో జరిగిన ప్రజావాణికి వచ్చి అక్కడ కిరోసిన్ పోసుకొని ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించింది. ఆమె కోసం ఫుటన్ అక్కడనుంచి పోలీసులు అడ్డుకొని వెంటనే ఆమెను జిల్లా ప్రధాన దవాఖానకు తరలించారు. కొద్దిసేపు ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. బాధితులూ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తన తల్లిదండ్రుల నుంచి వారలను తప్పుగా వచ్చిన నర్సయ్య గ్రామ శివారులోని నర్సయ్య నర్సయ్య (2011/1, 2011/1/2)లోని రెండేకరాల వ్యవసాయ భూమిని అదే గ్రామానికి చెందిన అంజయ్య మరణించిన కలిసి కబ్జా చేశారు. ఆ భూమి పట్లకు వచ్చే సందర్భాల్లో అధికారులకు తెలియజేసింది. ప్రస్తుతం జ్యోతి దవాఖానలో చికిత్స పొందుతోంది. కలెక్టరేట్ లో జరిగిన ప్రజావాణి వద్ద ఎలాంటి అసాంధ్యనీ ఫుటన్ బంధుల ఆర్గనైజం అధ్యక్షులు మైన బంధువు ఏర్పాటు చేశారు.

## రైతులైన భరోసా

భారీ కుర్చీలతో చీటకోసం రైతు వేదిక

- అవగాహన సదస్సులో భారీ కుర్చీల దర్శనం
- వ్యవసాయ పనులు ఉండడంతో సమావేశానికి రాని రైతులు

రైతులకు భరోసా కల్పించేందుకు నిర్వహించే కార్యక్రమంలో వారే లేకపోవడంతో తూతూమంత్రంగా ముగించారు. మండలంలోని చీటకోసం రైతు వేదికలో సోమవారం అధికారులు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. అనేక వానకాలం, వ్యవసాయ పనుల్లో బాటించి, వర్షాలు కురవకపోవడం, ఉన్న ధోళువాపులు నీటితో రైతులు పాలం పనులు చేసుకుంటున్న క్రమంలో ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకంలో భాగంగా వారి సూచనలు, సలహాలు తీసుకోవడానికి సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమానికి కొద్ది మంది రైతులే హాజరైనట్లు భారీ కుర్చీలు దర్శనమిచ్చారు.

-జనగామ రూరల్, జూలై 1

## త్వరలో యంగ్ వన్ దుస్తుల తయారీ

- కంపెనీ ఛైర్మన్ కివారీ సంగ్
- శాయంపేట టెక్స్టైల్ పార్క్ లో నిర్మాణ పనులు పరిశీలన

గీసుగోండ, జూలై 1 : వరంగల్ జిల్లా గీసుగోండ మండలం శాయంపేట టెక్స్టైల్ పార్క్ లో దక్షిణ కొరియాకు చెందిన యంగ్ వన్ వస్త్ర పరిశ్రమ నిర్మాణ పనులను సోమవారం ఆ పరిశ్రమ ఛైర్మన్ కివారీ సంగ్, ప్రెసిడెంట్ మీనీసుక లి, వైస్ చైర్మన్ షాహజాన్ (బంగ్లదేశ్) పరిశీలించారు. వారితో మరో ఇదుగురు ఆ పరిశ్రమ ప్రతినిధులు ఉన్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్లో నేరుగా టెక్స్టైల్ పార్క్ కు చేరుకున్నారు. వారికి టీఎస్ఎస్ డిఎస్ఎల్ మేనేజర్ సంతోషకుమార్ పుష్కర్చంద్ అందించి స్వాగతం పలికారు. వారు పరిశ్రమ నిర్మాణ పనులు, డ్రైనింగ్ సెంటర్ కు కట్టుకోవడం పొందుతున్న మహిళా వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇక్కడ తమ కంపెనీ ఏర్పాటుకు 297 ఎకరాల కేటాయించింది, అన్ని రకాల సానుకూలంగా రాగా, రూ.యొక్క కోట్ల పెట్టుబడితో స్థాపించామని తెలిపారు. నిర్మాణ పనులు త్వరలోనే పూర్తిచేసి దుస్తుల తయారీ ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. తమ కంపెనీ స్పోర్ట్స్, డ్రెస్ మెటీరియల్స్, జువెల్లరీ, సూట్స్ తదితర దుస్తులు ఉత్పత్తి చేస్తుంది, ఇందులో 11వేల మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని, ఇప్పటికే 700 మందికి ఉద్యోగాలు లభించినట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో కంపెనీ కట్టుకోవడం ఇస్తున్నట్లు వివరించారు. హైదరాబాద్ లో సోమవారం సాయంత్రం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో జరిగిన సమావేశంలో పూర్తి వివరాలను తెలియజేస్తామన్నారు.

## మిల్లరతో మిలాఖత్!

- సీఎంఆర్ ఇన్ఫర్మేషన్ మిల్లరులకు అధికారుల ధాన్యం కేటాయింపు
- సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా పట్టించుకోని పారసరపరాల సంస్థ

మహబూబాబాద్, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ): 'కవచే చేసు మేస్తే కాసేవారే' అన్న చందంగా మారింది జిల్లాలో పారసరపరాల సంస్థ అధికారుల తీరు. ఏటా రైతులు సాగు చేసిన ధాన్యాన్ని పారసరపరాల సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కొనుగోలు చేసి మిల్లరకు పంపిస్తారు. క్రిందలూ ధాన్యానికి మిల్లర్ల 68 కిలోల బియ్యాన్ని తిరిగి పారసరపరాల సంస్థకు అప్పగించాలి. ఇందుకు మిల్లింగ్ కు అయ్యే ఖర్చులు కూడా మిల్లర్లకు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుంది. ఏటా వాసనలూ, యాస గిల్లో సాగు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లర్లకు పారసరపరాల సంస్థ అధికారులు కేటాయిస్తారు. ఒక సీజన్లో ఇచ్చిన ధాన్యానికి సంబంధించిన (కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్) సీఎంఆర్ ఇన్ఫర్మేషన్ బాంకులోని ధాన్యం ఇన్ఫర్మేషన్ వచ్చే ధాన్యాన్ని ఆ మిల్లరులు కేటాయించారు. ఇది చూడగానే పారసరపరాల సంస్థ అధికారులు మిల్లర్ల బలహీనతను ఆసరాగా చేసుకున్నారు. మాకు డబ్బులు ఇస్తే సీఎంఆర్ బాంకు ఉన్నా ధాన్యం కేటాయిస్తామని అవినీతికి తెరలేపారు. లాల్ లోడిక్ మామూళ్ల పుష్కర్ సీఎంఆర్ ధాన్యాన్ని కేటాయించారు. కేసముద్రంలో మాకు మిల్లరులు కేటాయించిన రూ.30 కోట్ల